



О проделанной работе членам оперштаба, заседание которого состоялось вчера, 25 апреля, рассказала помощник социального координатора филиала госфонда «Защитники Отечества» по Амурской области Лариса Крицкая. Госфонд, напомним, был создан по Указу президента России, его филиалы открыты во всех регионах страны. И Амурская область – одна из первых, где филиал появился. Главная задача социального координатора - возвращение к нормальной жизни вернувшихся из зоны СВО ребят.

Важно отметить, что госфонд не заменяет уже существующие меры поддержки, а дополняет всё то, что не входит или выходит за их рамки. Речь идёт о социальной, медицинской реабилитации, санаторно-курортного обучения, переобучения, трудоустройства ветеранов, обеспечения инвалидов современными протезами, лекарствами. По словам Ларисы Крицкой, офис белогорского филиала был открыт в марте этого года и за полтора месяца сюда уже обратились 112 человек, в том числе 27 белогорцев и шесть жителей Белогорского округа. Остальные – это жители Серышевского района, где пока нет социального координатора. Проблемы и вопросы, за решением которых приходят сюда люди, разные – от получения справки до оформления социальной помощи, от юридической помощи до восстановления документов и прохождения лечения в санатории.

В Белогорске прием ветеранов СВО и их семей помощник социального координатора Амурского филиала Фонда «Защитники Отечества» ведёт по адресу: ул. Никольское шоссе, 27а, телефон 8 (924) 680-56-42, пишет газета "Сегодня на Амуре".